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Σχολική	Χρονιά	2023-24	
Αγαπημένα	μας	παιδιά	και	αγαπητές	μας	οικογένειες,	

Με	την	αισιοδοξία	και	την	πίστη,	ότι	η	νέα	σχολική	χρονιά	ξεκινάει	με	τις	καλύτερες	προϋποθέσεις	
για	όλα	τα	παιδιά	και	όλες	τις	οικογένειες,	μοιραζόμαστε	μαζί	σας	μερικές	σκέψεις.	Κατά	τη	φετινή	σχολική	
χρονιά	δεν	θα	ισχύσουν	οποιαδήποτε	Υγειονομικά	Πρωτόκολλα	για	τη	λειτουργία	των	σχολείων	για	τη	νόσο	
COVID-19,	 πέρα	 από	 τους	 συνήθεις	 κανόνες	 υγιεινής.	 Παρόλα	 αυτά,	 στην	 περίπτωση	 συμπτωμάτων	
λοίμωξης	του	ανώτερου	αναπνευστικού,	οι	οικογένειες	θα	καλούνται	να	παραλαμβάνουν	τα	παιδιά.	

Κάθε	νέα	σχολική	χρονιά,	αποτελεί	ένα	σπουδαίο	γεγονός	για	κάθε	παιδί	και	είναι	σημαντικό	να	τη	
δούμε	ως	μια	νέα	ευκαιρία	για	πρόοδο	και	εξέλιξη.		Η	έναρξη	της	σχολικής	χρονιάς,	δεν	είναι	σημαντική	μόνο	
για	τα	παιδιά,	αλλά	και	για	τις	οικογένειες	και	τους	εκπαιδευτικούς.	Είναι	μια	στιγμή	για	να	αναλογιστούμε	
όλοι,	«τι	μπορούμε	να	κάνουμε	για	να	αποδειχθεί	πραγματικά	ωφέλιμη	η	σχολική	ζωή»	αφού	για	κάθε	παιδί	
αποτελεί	μια	μοναδική	εμπειρία	μάθησης,	κοινωνικοποίησης	και	συναισθηματικής	ανάπτυξης.		

Με		αληθινή	χαρά	και	με	επίγνωση	ευθύνης,	υποδεχόμαστε	τα	παιδιά	και	γνωρίζουμε	πάρα	πολύ	
καλά	ότι	κάθε	παιδί	μπορεί	να	πετύχει	πάρα	πολλά	όταν	απολαμβάνει	την	κατανόηση,	τη	φροντίδα	και	την	
υποστήριξη	των	εκπαιδευτικών	στο	σχολείο.	Με	αυτή	τη	σκέψη	καλωσορίζουμε	τα	παιδιά	με	αισιοδοξία	κι	
ευχές.	Ιδιαιτέρως,	καλωσορίζουμε	τα	παιδιά	της	Α΄	τάξης	με	την	ευχή	σύντομα	να	νιώσουν	ασφάλεια	στο	
νέο	περιβάλλον,	κερδίζοντας	νέες	εμπειρίες,	αυτοπεποίθηση	και	γνώσεις.		

Η	προσπάθεια	για	πρόοδο	μπορεί	να	αποδειχθεί	ακόμα	πιο	επιτυχημένη	όταν	συμπληρώνεται	με	
τη	συμβολή	της	οικογένειας	και	τη	θέληση	του	ίδιου	του	παιδιού.	Η	γνήσια	συνεργασία,	ανάμεσα	σε	παιδιά,	
εκπαιδευτικούς	και	οικογένειες	αποτελεί	την	καλύτερη	υπόσχεση	για	μια	επιτυχημένη	σχολική	πορεία.	

Κάθε	οικογένεια,	μπορεί	να	ενδυναμώσει	την	προσπάθεια	των	παιδιών:	
• παρατηρώντας	με	προσοχή	και	διακριτικότητα	την	πρόοδό	τους,	
• διατηρώντας	ουσιαστική	επικοινωνία	και	συζητώντας	κάθε	ανησυχία	τους,	
• παρέχοντας	ευκαιρίες	για	μελέτη	και	νέες	εμπειρίες	σε	ένα	ήρεμο	περιβάλλον,	
• απαιτώντας	 από	 τα	 παιδιά	 να	 δείχνουν	 συνέπεια	 και	 προσπάθεια,	 στο	 πλαίσιο	 της	

ιδιαιτερότητάς	τους	και	
• αφιερώνοντας	μέρος	από	τον	ελεύθερό	μας	χρόνο	για	να	απολαύσουμε	έναν	περίπατο,	να	

συζητήσουμε	 για	 τα	 χόμπι	 και	 τους	 φίλους	 τους,	 να	 τα	 ρωτήσουμε	 οτιδήποτε	 άλλο	
θεωρούμε	ότι	τα	ενδιαφέρει.	

Από	την	πλευρά	μας	όλοι	οι	εκπαιδευτικοί,	το	υποστηρικτικό	προσωπικό	και	ο	διευθυντής,	είμαστε	
έτοιμοι	να	εφαρμόσουμε	με	ασφάλεια	και	φροντίδα	το	εκπαιδευτικό	έργο	για	τη	μετάδοση	γνώσεων	και	
αξιών,	λαμβάνοντας	υπόψη	ότι	κάθε	παιδί	είναι	μοναδικό	με	ξεχωριστά	ταλέντα,	ανάγκες	και	διαφορετική	
ετοιμότητα.	Την	ίδια	στιγμή	θα	επιδιώκουμε	την	προσπάθεια	από	κάθε	παιδί	και	τη	συνεργασία	με	κάθε	
οικογένεια.	

Μαζί,	οικογένεια	και	σχολείο	ας	δώσουμε	στα	παιδιά	ευκαιρίες	προόδου	και	μαζί	την	ευκαιρία	να	
διεκδικήσουν	την	ευθύνη	για	τις	δικές	τους	υποχρεώσεις,	χωρίς	να	τους	παρέχουμε	πάντα		τις	διαθέσιμες	
λύσεις	 για	 κάθε	 δυσκολία.	 Πέρα	 από	 το	 δικαίωμα	 στην	 παιδικότητα	 και	 τη	 χαρά,	 τα	 παιδιά	 έχουν	
υποχρεώσεις	και	ευθύνες	και	είναι	σημαντικό	να	τις	συζητάμε	μαζί	τους.	Χωρίς	τη	φροντίδα	μας	και	χωρίς	
τη	δική	τους	προσπάθειά	τους,	τα	παιδιά	δύσκολα	ανακαλύπτουν	την	ισορροπία	που	θα	τους	επιτρέψει	να	
νιώσουν	ελεύθερα	και	να	απολαύσουν	τη	ζωή.	

Με	 σύνθημα:	 ΟΝΕΙΡΕΥΟΜΑΣΤΕ,	 ΠΡΟΣΠΑΘΟΥΜΕ,	 ΜΠΟΡΟΥΜΕ	 σας	 καλωσορίζουμε	 ξανά	 στο	
σχολείο	κι	ευχόμαστε	να	έχουμε	μια	ασφαλισμένη,	ωφέλιμη	και	δημιουργική	σχολική	χρονιά!	
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